

06.03.2020 В Нагорном сельском поселении в Доме культуры пос. Санинского ДОКа стартовала областная акция «ПОБЕДА С НАМИ! ПОБЕДУ МЫ НЕ ОТДАДИМ!».

Победа, которая досталась нашей стране ценой человеческих жизней, ценой страшного горя в каждой семье. И эту Победу мы будем помнить всю жизнь, передавая из поколения в поколение правду о самой страшной войне 20 века, о великом подвиге народа.

Данная акция пройдет по городам и поселкам Петушинского района.

В фойе царила праздничная обстановка. Все желающие пели песни военных лет, танцевали под баян, на котором играл Виктор Владимирович Андреев. Желающие могли угоститься чаем с вкусной выпечкой. Организаторы и участники праздника встречали гостей в военной форме.

В этот день разделить радость жителей поселка по случаю значимого события приехали на мероприятие: Глава администрации Нагорного сельского поселения Ольга Ивановна Копылова, директор ГБУСО ВО «Петушинского комплексного центра социального обслуживания населения» Елена Леонидовна Леняева, заместитель директора ГКУ ВО «Отдел социальной защиты населения по Петушинскому району» Ирина Владимировна Ригачева, заведующий отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов Надежда Александровна Плахотникова, заведующий отделением срочного социального обслуживания Наилия Рашидовна Ильина.

Праздник открыла Глава Нагорного сельского поселения О.И.Копылова, которая выразила слова благодарности ветераном ВВОВ за их самоотверженный труд и, конечно обратила внимание на то, что Сельский ДОМ КУЛЬТУРЫ вновь даёт СТАРТ областной акции, что очень волнительно и ПОЧЁТНО.

Слова ведущей сменяли номера художественной самодеятельности, в которой приняли участие Русакова Наталья, Канаев Денис, танцевальный коллектив «Серебряный дождь» г. Покров, школьники Санинской СОШ, маленькие воспитанники из детского сада. В их исполнении прозвучали песни военных лет, стихи о войне, танец «Смуглянка», мини-спектакль «Письма с фронта».

В сценарий мероприятия вошли редкие кадры военной хроники, фотографии военных лет, презентации участников-земляков Великой Отечественной войны.

С первых дней войны женщины, старики, школьники напряженно работали на полях, заводах, лесозаготовках, заменив ушедших на фронт мужчин. Было трудно в годы войны, но у людей было желание помочь фронту скорее разгромить фашистов. Такие люди есть и у нас. Их осталось мало, но мы помним и гордимся ими. На экране были показаны фотографии наших

тружеников тыла: Серова А.И., Богданова П.Ф., Ларионова Т.С., Кузьмичева К.И., Глухова В.П., Мошкова Н.П.

Добрые напутственные слова сказали молодому поколению труженик тыла Прасковья Федоровна Богданова, она рассказала о трудностях, которые, они испытывали во время войны, приближая Победу. С глубоким уважением мы говорим сегодня о тех, кто видел голод, холод и ужасы той страшной войны с самого детства – это «дети войны».

Одна из таких детей - Бархатова В.И., которая во время войны жила на оккупированной немцами территории в Смоленской области д. Нестерово. Более того, немцы жили у них в доме. Она каждый день видела, как карательные отряды расправлялись с неугодными жителями. Как отправляли девочек постарше в Германию, куда попала и её сестра. Как расстреливали и сжигали односельчан. Как сидели в окопах без воды и еды, и многое, многое другое. Она дала напутствие детям, чтобы они никогда не видели ужасов той войны, и пожелала всем только мирного неба над головой.

С добрыми словами выступила заместитель директора социальной защиты Ригачева Ирина Владимировна.

В этот праздничный день были выданы удостоверения «детям войны», людям, которые не принимали участие в Великой Отечественной войне, но несмотря на юный возраст они, в полной мере испытали на себе все её тяготы. Волонтеры Санинской СОШ с волнением и трепетом вручали удостоверение и небольшой подарок от спонсора. Поздравительная музыкальная открытка «Солнечный круг» подарена молодым поколением от «детей - детям войны».

Концерт был наполнен искренним чувством благодарности всему поколению победителей.

В ходе мероприятия жителям поселка предложено принять участие в акции «Звезда Победы», которая проводится Петушинским комплексным центром социального обслуживания населения, о которой рассказала директор Леняева Е.Л.

Звезда на фронте – это самая большая награда, которая присваивалась за большие заслуги в деле обороны СССР . Орден Красной Звезды учрежден 6 апреля 1930 года, это один из первых советских орденов и второй из боевых по времени её учреждения.

Акция «Звезда Победы» — это дань памяти всем тем, кто стойко выдержал все тяготы Великой Отечественной войны, проявил поистине выдающийся героизм и мужество. Символом этого героизма стала пятиконечная ЗВЕЗДА...

Мероприятие завершилось песней "День Победы", которую исполнили все участники концерта.

В этот день много было сказано теплых слов в адрес участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей войны.

Самое главное – важность преемственности поколений, гордости за победные традиции, что позволяет воспитывать молодежь в духе патриотизма. Важно подобные мероприятия помогают всем нам осознать, как важна историческая правда и знание своих корней, которая выражается поистине нужными легендарными словами – «чтобы помнили!».

На мероприятии присутствовало более 110 человек.

Выражаем огромную благодарность за помощь и такую необходимую поддержку в проведении праздничного концерта Главе Нагорного сельского поселения О.И Копыловой, директору ГБУСО ВО «Петушинский комплексный центр социального обслуживания населения» Е. Л. Леняевой и директору Санинского Дома культуры Н. В. Русаковой.















